Lycée militaire de Saint-Cyr DS n°2 de mathématiques 1 STI2D

Nom : Prénom :
PARTIE |
Automatismes (5 points) Sans calculatrice Durée : 20 minutes
Enoncé Réponse
1) Ecrire sous la forme a™,ou a et n sont des entiers

I’expression suivante :

2
A= (23)2 X F

2) Vrai ou faux :

5% = 20.
3) Fraction irréductible de 2 — % =+ 6.
4) Fraction irréductible de S x 3.
5) Résoudre 3x% = —12.
6) Résoudre —6x + 3 > 2x — 5.
7) Factoriser 2(x — 5)% — (x — 5).
8) Soit f(x) = x? — 2.

. . L 1
Déterminer en simplifiant f (— E)'

9) Calculer 20 % de 190.

10) Compléter. 7(x—1) X =49(x% - 1)
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PARTIE Il

Théme : Suites numériques Calculatrice autorisée Durée : 1h40

Il sera tenu compte de la présentation et de la rédaction dans I’appréciation des copies. Tous
les résultats devront étre soulignés.

Exercice 1

1. Soit la suite (u,) définie sur N par u,, = 4n? — 2n + 6.

a) Déterminer ug, uq , U, et us.

b) Représenter les quatre premiers termes dans un repére orthonormé.
c) Que pouvez-vous conjecturer sur le sens de variation de la suite ?

d) Démontrer la conjecture précédente.

e) Résoudre u,, = 6 dans N.

1

. - Vo =3
2. Soit (v,,) définie sur N par 2
Unt1 = -

n
a) Déterminer vy, v, , V3 et v,.
b) Cette suite est-elle monotone ?
3. Soit I'algorithme suivant :
Pourn allantde 0 a 5 :
ue—3*n—>5

Afficher u

Que fait cet algorithme ?

Exercice 2

1. Dire si les suites (u,,) suivantes sont arithmétiques ou pas en justifiant soigneusement :
1
au, = Sn— 3.

b) u, = 2n? + 1.
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2. Dire si les suites (v,,) suivantes sont géométriques ou pas en justifiant soigneusement :

377,
a) Un = onF1
1
b) v, = 2
Exercice 3

1. Soit (¢t;,) la suite arithmétique de raison r telle que t; = 18 et t;5 = 202.
Déterminer sa raison r et son 1 terme t;.
2. Soit (wy,) la suite géométrique de raison g > 0 telle que w, = 18 et w, = 144.

Déterminer sa raison g et son 1°" terme wy,.

Exercice 4

Déterminer le sens de variation des suites suivantes en justifiant vos réponses :

2 { Vg = -2
" g = v+ (- 1)7?

BONUS !!
Soit (u,) une suite arithmétique telle que :
Uy +uy +uz = 36etug =48.
Déterminer sa raison et son 1° terme.

Bareme probable: Ex1: ;Ex2: ;Ex3: ;Ex4: ; Bonus : 2
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